
平成２６年第１回佐伯市議会定例会議案 
（議 案） 
番  号 件           名  
第 １ 号 平成 26 年度佐伯市一般会計予算 原案可決 
第 ２ 号 平成 26 年度佐伯市国民健康保険特別会計予算 原案可決 
第 ３ 号 平成 26 年度佐伯市後期高齢者医療特別会計予算 原案可決 
第 ４ 号 平成 26 年度佐伯市介護保険特別会計予算 原案可決 
第 ５ 号 平成 26 年度佐伯市介護予防支援事業特別会計予算 原案可決 
第 ６ 号 平成 26 年度佐伯市簡易水道事業特別会計予算 原案可決 
第 ７ 号 平成 26 年度佐伯市地方卸売市場事業特別会計予算 原案可決 
第 ８ 号 平成 26 年度佐伯市大島航路事業特別会計予算 原案可決 
第 ９ 号 平成 26 年度佐伯市土地区画整理事業特別会計予算 原案可決 
第１０号 平成 26 年度佐伯市特定環境保全公共下水道事業特別会計予算 原案可決 
第１１号 平成 26 年度佐伯市農業集落排水事業特別会計予算 原案可決 
第１２号 平成 26 年度佐伯市漁業集落排水事業特別会計予算 原案可決 
第１３号 平成 26 年度佐伯市小規模集合排水処理事業特別会計予算 原案可決 
第１４号 平成 26 年度佐伯市生活排水処理事業特別会計予算 原案可決 
第１５号 平成 26 年度佐伯市飲料水供給事業特別会計予算 原案可決 
第１６号 平成 26 年度佐伯市水道事業会計予算 原案可決 
第１７号 平成 26 年度佐伯市公共下水道事業会計予算 原案可決 
第１８号 平成 25 年度佐伯市一般会計補正予算（第４号） 原案可決 
第１９号 平成 25 年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 原案可決 
第２０号 平成 25 年度佐伯市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第２１号 平成 25 年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第３号） 原案可決 
第２２号 平成 25 年度佐伯市簡易水道事業特別会計補正予算（第３号） 原案可決 
第２３号 平成 25 年度佐伯市地方卸売市場事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第２４号 平成 25 年度佐伯市大島航路事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第２５号 
平成 25 年度佐伯市特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算

（第２号） 
原案可決 

第２６号 平成 25 年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第２７号 平成 25 年度佐伯市漁業集落排水事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第２８号 平成 25 年度佐伯市飲料水供給事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第２９号 平成 25 年度佐伯市水道事業会計補正予算（第２号） 原案可決 
第３０号 平成 25 年度佐伯市公共下水道事業会計補正予算（第３号） 原案可決 
第３１号 佐伯市大島航路事業条例の一部改正について 原案可決 
第３２号 佐伯市消防長及び消防署長の資格を定める条例の制定について 原案可決 
第３３号 佐伯市手数料条例の一部改正について 原案可決 



第３４号 財産の交換について（旧中浦小学校敷地） 原案可決 
第３５号 新市建設計画の変更について 原案可決 

第３６号 
佐伯市水道事業の設置等に関する条例及び佐伯市公共下水道事業の

設置等に関する条例の一部改正について 
原案可決 

第３７号 佐伯市生活排水処理施設条例の一部改正について 原案可決 
第３８号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案可決 

第３９号 
佐伯市地域包括支援センターの職員に係る基準及び当該職員の員数

等を定める条例の制定について 
原案可決 

第４０号 
佐伯市指定介護予防支援の事業に係る申請者の要件並びに人員及び

運営に関する基準等を定める条例の制定について 
原案可決 

第４１号 城下町佐伯国木田独歩館条例の一部改正について 原案可決 
第４２号 財産の無償貸付けについて（旧小野市中学校校舎） 原案可決 
第４３号 佐伯市監査委員の選任について（候補者山口直宏） 原案同意 

第４４号 
佐伯市固定資産評価審査委員会委員の選任について（候補者田口彰

蔵） 
原案同意 

第４５号 
佐伯市固定資産評価審査委員会委員の選任について（候補者髙木雅

士） 
原案同意 

第４６号 佐伯市固定資産評価審査委員会委員の選任について（候補者荒木健） 原案同意 

第４７号 
佐伯市固定資産評価審査委員会委員の選任について（候補者神﨑征

一） 
原案同意 

第４８号 
佐伯市固定資産評価審査委員会委員の選任について（候補者玉野井

重治） 
原案同意 

第４９号 
佐伯市固定資産評価審査委員会委員の選任について（候補者汐月良

喜） 
原案同意 

第５０号 佐伯市教育委員会委員の任命について（候補者河野利道） 原案同意 
第５１号 平成 25 年度佐伯市一般会計補正予算（第５号） 原案可決 
第５２号 佐伯市副市長の選任について（候補者白川逸喜） 原案同意 

 
（専決処分の報告） 
番  号 件           名  
第 １ 号 財産の無償貸付けについて（旧灘小学校本校舎及び給食受入施設） 原案承認 

 
 
 
 
 
 
 



（報告事項） 
番  号 件           名  
第 １ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第 ２ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第 ３ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第 ４ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第 ５ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第 ６ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

 
（委員会提出議案） 
番  号 件           名  
第 ２ 号 佐伯市議会基本条例の一部改正について 原案可決 

 


